

夏日音樂點亮河海城市 2025 新北市河海音樂季熱力登場

【新北市訊】擁有豐富河岸與海洋自然資源的新北市，今夏將以「2025 新北市河海音樂季」串聯沿岸景點，規劃一系列橫跨海岸與河岸的音樂活動，打造專屬於新北的音樂觀光魅力。透過音樂結合海風、河景與城市活力，邀請市民與旅客在陽光與浪潮間，盡情享受多元節奏與夏日氛圍。

音樂季首場活動「海洋獨立音樂大賞會前賽」將於6月20日至22日搶先開唱，為整個音樂季揭開序幕。接著登場的「淡水漁人舞台」將於6月28日至29日於淡水觀海廣場熱力開演。該場地為全台首座臨港表演場域，結合濱海港口的悠閒風情，邀請民眾漫步夕陽河岸，在波光水影中聆聽多組獨立樂團現場演出，感受自由音樂精神與真摯創作交織的夏夜魅力。

緊接著7月26日至27日，「貢寮海洋音樂祭」將於風光明媚的福隆海水浴場沙灘盛大舉行。作為全臺歷史最悠久且最具代表性的音樂節之一，貢寮海洋音樂祭每年吸引國內外頂尖音樂人共襄盛舉。活動以沙灘為舞台，讓音樂與海浪共鳴，展現新北在地風情與國際音樂文化的精彩融合。

壓軸登場的「新北大都會公園舞台」將於8月23日至24日在新北大都會公園登場。不僅擁有廣闊草地、河濱自行車道與多項水上設施，更是大型音樂與戶外活動的熱門場域。本場活動將融合都會節奏與水岸風情，邀請人氣歌手與樂團輪番演出，讓城市與音樂共振，為整個音樂季畫下熱情且精彩的句點。

「2025 新北市河海音樂季」自6月延續至8月，從淡水觀海廣場、貢寮福隆海灘至新北大都會公園，串聯海港、沙灘與都市水岸，打造一場屬於新北的夏日音樂之旅。新北市政府誠摯邀請市民與旅客共襄盛舉，把握夏日時光，走進各大場域，

感受音樂與自然交織的迷人魅力，在旋律與海風中，體驗最具活力與創意的城市音樂盛典。更多活動詳情，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、新北旅客 Instagram 或「新北市河海音樂季」Facebook 專頁查詢。